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‘Acxnom 6.1 Iloiéc and Tic axdrovdeg aneixovioelg eivon TEoBoAxol UETACY NUATIOUOL;
otz y, 2| [22+ 3z, —x + by — 2z, —3x],
B.t: [z, y, 2] =[x —1+2, 2y — 4z, —32],

Y.t [x,y, 2] = x—Ty+4z, —x+5y — 2z, x — 9y + 7z].

‘Acxnomn 6.2 o toug Tpoohixols PeTaoy NUATIONO0S
ty: [z, y, 2l = R4y, —z+2,y+2z] xu ty: [z, y, 2] =[x+ 8y, 3z + by, 22]
Beelte Toug mpoffoAixoie yetaoyNuatiopols Ty oty xou tl_l.

‘Aoxnomn 6.3 Bpeeite tic exdvee twv onuelwy [1, 2, 3], [0, 1, 0] xou [1, =1, 1] and tov
TEOBOAXO UETUCYHATIOUO TOU avTioToLyel oTov Tivoal
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‘Aoxnor 6.4 Bpelte v eixdva g mpofoiurc evldelag 42y +32 = 0 and tov npooiind
UETOOYNUOTIONO (2, ¥, 2] = 20 4+ vy, —x + 2, y + 2].

‘Acxnom 6.5 Bpelte tov npoohixd yetacynuationd mou anewoviCel To mpofolxd ornueia
11, 0, 0], [0, 1, 0], [0, 0, 1] xou [1, 1, 1] ot mpOBoOhxd onueia

o. [-1,0,0], [-3, 2, 0], [2, 0, 4] xeu [1, 2, —5] avticTorya,
g. [1,0,0],0,0,1], [0, 1, 0] xou [3, 4, 5] avticTorya,
Y. [2, 1, 0], [1, 0, —1], [0, 3, —1] xou [3, —1, 2] avtioTouyo.
‘Aocxnom 6.6 Xpnowonotiote ta anoteAéopota Tng Aoxnong 6.5 yio va Bpeite Tov npofo-

Ax6 petaoynuatioud mou onexovilel ta mpoPBoixd onueila [—1, 0, 0], [=3, 2, 0], [2, 0, 4] o
1, 2, =5] ot npofohxd onueia [2, 1, 0], [1, 0, —1], [0, 3, —1] xou [3, —1, 2] avtioTouyo.



‘Aoxnor 6.7 Bpeite tov npofolund yetaoynuotiond mou ancixoviCel to tpofolnd onueio
-2, 0, 1], [0, 1, —=1], [-1, 2, =1] %o [—1, 1, —1] ot mpoPohxd onueta [0, 1, 0], [1, 0, 0],
[—1, —1, 1] xou [2, 1, 1] avticTotya.

‘Eva mpofodixd tetpdnieupo etvon éva cOvoho amd téocepa mpoohixd onueia A, B, C, D
Tétol Wote xde Tplo amd autd va pnv Beloxovton otny Bae Tpofoiind eudela, poll ue Tig
meoPoluéc evdeteg AB, BC, CD xa DA.

‘Acxnom 6.8 Elctdote edv oL axdrouieg teTpddeg mpoBohxay orueiwy oynuatilouvy Teo-
Boluxd TETRATAEUPO. BTG TEQITTMOOELS oL oy Tatilouy TpoBokxd TeTpdmhevpo, Beeite Tov
TEOBOAXO UETACYNUATIONS ToU To amexovilel 6To xavovixd Ttetpdmhevpo Ay = [1, 0, 0],
By =10, 1, 0], Cy = [0, 0, 1] xou Dy = [1, 1, 1].

«. A=10,0,1], B=[1,1,1],C=11,0, 0] xu D=0, 1, 0],
8. A=[0,1,-3], B=[1,1, 1], C=[4,2, 3] xa D =[3, 1, 3],
y. A=1[0,1,-3,B=[1,1,-1,C=[4,2, 3] xu D=7, 4, 3].

"Acxnor 6.9 Ocwpriote tpiywvo ABC 610 R?, xou onuelo U € R? nov dev ebvar ouy-
Yeouuxd pe 600 and ta onueta A, B, C. Oveudelec AU, BU, CU téuvouv Tic evdelec BC,
CA, BA ota onueta A', B, C" avtiotoya. Ot evdelec BC' xou B'C’ téuvovton oto P, ot
CA xu C'A" téuvovton oo @, ot AB xouw A'B" téuvovtaw 6to R. Acl€te ot ta onueio P,
Q, R elvon cuyypouuixd.

Trodeln: Oewprote o ABCU w¢ xopugéc tou xavovixol tetpaniedpov AgByCoDy, xou
unoloylote Tic opoyevelc ouvtetaypéves twv A’ B, C'.



